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Reunião da Comissão Local de Extensão 

ATA  da Reunião 04/2017 
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Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às 13h30min,                
reuniram-se ordinariamente, na sala de reuniões do campus, os membros da           
Comissão Local de Extensão, Márcio André Rodrigues Martins, Patricia         
Dalmaso Poglia, Ricardo Machado Ellensohn e Diogo Gabriel Sperandio. O          
Coordenador da CLE, Prof. Márcio André Rodrigues Martins abriu a reunião           
atendendo as pautas propostas, pela ordem: 1) Recebimento das         
inscrições dos servidores do Campus para o SEURS – 2017 em           
atendimento as orientações divulgadas no memorando circular       
243/2017/CLE. Foram recebidos e homologados a inscrição de dois         
trabalhos: 1) Estratégias de Educação Ambiental para o fortalecimento da          
Coleta Seletiva sob coordenação da Servidora TAE Rafaela Rios e 2) Museu            
Virtual Geológico do Pampa sob coordenação da Servidora docente Cristiane          
Gomes. 2) Deliberações sobre o SEURS-2017. O coordenador recapitulou         
as orientações iniciais da PROEXT através do Memorando Circular 003/2017          
onde dizia que: a) Caberia à CLE realizar a seleção no campus, definindo e              
publicizando as normas gerais apresentadas neste documento, podendo, se         
julgar pertinente, acrescentar regras próprias de condução do processo,         
desde que não contrariem as normas aqui descritas. b) os critérios gerais,            
comuns para os campi, estavam descritos no item 4 do referido memorando            
circular. Também ressaltou que esta Comissão havia decidido na reunião          
anterior que seria avaliar, junto com os proponentes, a viabilidade de unificar            
as propostas numa única apresentação. Os proponente chegaram a         
conclusão que, pela natureza dos trabalhos, seria difícil organizar numa única           
proposta de apresentação do SEURS-2017. Os membros da Comissão         
sugeriram uma que fosse realizada uma consulta junto à PROEXT para           
avaliar a possibilidade de uma segunda vaga e enviar os dois trabalhos. Caso             
a PROEXT indeferisse o pedido seria encaminhado aos proponente as          
orientações para avaliação dos critérios estabelecidos pela PROEXT e que          
para o caso de desempate seria utilizada a planilha de pontuação           
apresentada no ato que o projeto concorreu ao último edital de bolsa pelo             
SIPPEE. Assim ficou decidido por unanimidade. 3) Parecer final sobre          
projetos e relatórios registrados no SIPPEE. Utilizando a metodologia         
aprovada por esta Comissão os membros registraram na planilha de          
avaliação seus pareceres, da seguinte forma:: A - Aprovo AC - Aprovo            
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condicionalmente NA. OLink da planilha de avaliação é: https://goo.gl/uTbBNi         
Avaliando as informações da planilha a decisão homologada foi: a) Projeto           
“Intemperismo Artístico: o teatro no desenvolvimento pessoal e profissional”         
sob coordenação de Bruno Emilio Moraes, APROVADO condicionalmente a         
atualização da data de início do projeto; b) Projeto “Capoeira do Pampa” sob             
coordenação de Bruno Emilio Moraes, APROVADO condicionalmente a        
atualização da data de início do projeto; c) Projeto “Jogando Xadrez no            
Campus e nas Escolas” sob coordenação de Paulo Henrique dos Santos           
Sartori, APROVADO. 4) Leitura e aprovação das Atas das Reuniões          
02/2017 e 03/2017. O Coordenador informou que a ata 03/2017 não tinha            
sido concluída e que estava submetendo apenas a Ata da Reunião 02/2017            
que foi lida individualmente no transcorrer da reunião e aprovada neste ponto            
de pauta por unanimidade. 5) Reunião com o Prof. Dr.José Luiz de Moura             
Filho. Departamento de Direito/Centro de Ciências Sociais e        
Humanas/Universidade Federal de Santa Maria - UFSM. Assunto:        
discutir as possibilidades de parceria na demarcação de terra indígena          
na região do Arroio Irapuá, entre outras ações com esta comunidade. O            
Prof José não tinha chegado até o final da reunião e este ponto foi retirado da                
pauta. Os membros foram informados pelo coordenador que, assim que o           
prof José chegasse se reuniriam com ele. 6) Assuntos Gerais. Não foram            
registrados assuntos gerais. Encerramento: nada mais havendo a tratar, eu          
Márcio A. R. Martins, encerro a presente ata, contendo 57 linhas que, após             
aprovada, será assinada pelos membros presentes. 
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Caçapava do Sul, 16 de agosto de 2017. 
 

 


